
Upoznaj svog neprijatelja - Kontrola uma

  
  Dobrodošli na stranicu KontrolaUma . Smisao ove stranice jest da pokuša objasniti prirodu
sistema u kojem živimo kroz prirodu uma kojeg koristimo. S obzirom da je vjera u sistem i
državu potpuno nestala, vrijeme je da se okrenemo sebi kao jedinom autoritetu i vlasti koja
zaista gleda tvoj interes. Takva perspektiva je i u skladu sa duhovnim zakonima koji kažu da te
nitko ne može spasiti osim ti samog sebe. Stoga rješenje leži tamo gdje leži i problem. Da
bismo mogli znati kako nešto riješiti moramo znati gdje je problem. Stoga je ova stranica
izvanredna jer ispravno detektira problem i ostavlja svakome da sam ponudi rješenje za sebe, ili
barem sam donese odluku. Ako niste spremni probuditi demona koji spava u vama i suočiti se
sa njime onda je ova stranica za vas samo bildanje uma. Bez obzira na to svi ste dobrodošli
ovdje i možete koristiti ove informacije kako želite. Dodatna pojašnjenja o prirodi ovih
informacija pogledajte u uvodnom videu.
  
  https://www.youtube.com/embed/AXGWo9q-tAc
  
  Gotovo da mi je neugodno kad me ljudi pitaju o čemu je knjiga koju sam napisao. Kad kažem
da je o pravu i duhovnosti svi umuknu i niko više ne pita ništa, odmah se prelazi na drugu temu.
Kako nitko ništa ne pita ja niti ne objašnjavam, a i kako bih u par rečenica objasnio ono što
istraživam godinama. Stoga, kako teško dospjevam u medije, prostore i knjižnice, a vidim da
nitko ništa ne razumije, niti se usuđuje pitati, napravio sam seriju “mala škola suvereniteta” koja
će obrađivati pravne pojmove sa pozicije duha i istine. Koliko će ovakva škola trajati neznam, ali
znam da će biti pružene samo bazične informacije jer za više toga nema vremena, niti ljudi žele
gledati predavanja koja traju više od 15 minuta. Za one koji žele još više od ovih bazičnih
informacija, neka proučavaju ovu stranicu, dođu na javna predavanja ili radionice koje ću
održavati ili neka naruči moju knjigu.
  
  https://www.youtube.com/embed/Iyt-dfOOn8I
  
  Preneseno sa: http://kontrolauma.org/
  
  Predbilježi se za prvu Konvenciju živog čovjeka  ( 06-08.04.2018. )
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